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1* Thinking about the last few elections, how confident are you that the votes have been 
accurately counted and the proper winners declared? 

 
  28% Very confident 
  35% Somewhat confident 
  22% Not very confident 
  13% Not at all confident 
    2% Not sure 

 
 
2* Which is the bigger problem with election fraud, too many non-voters are allowed to vote, or 

too many legitimate voters are prevented from voting?  
 

  46% Too many non-voters are allowed to vote 
  39% Too many legitimate voters are prevented from voting  
  15% Not sure 
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3* Please let me know if you favor or oppose each of the following: 
 

Total 
 Favor Oppose Net 

Requiring states to clean voter rolls by 
removing people who have died or 

moved from the voter registration lists 
89% 7% +82 

Requiring voters to show photo ID 
before casting a ballot 86% 12% +74 

Requiring all voting machines to be 
made in the United States 81% 7% +74 

Requiring all mail-in ballots to be 
received by Election Day 80% 16% +64 

Source: Napolitan News Service 
 

 
Requiring states to clean voter rolls by removing people who have died or moved from the voter 

registration lists 
 

69% Strongly favor 
20% Somewhat favor 
  4% Somewhat oppose 
  3% Strongly oppose 
  4% Not sure 
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3* Please let me know if you favor or oppose each of the following: 
 

Requiring voters to show photo ID before casting a ballot 
 

66% Strongly favor 
20% Somewhat favor 
  7% Somewhat oppose 
  5% Strongly oppose 
  2% Not sure 

 
Requiring all voting machines to be made in the United States 
 

60% Strongly favor 
21% Somewhat favor 
  5% Somewhat oppose 
  2% Strongly oppose 
11% Not sure 
 

Requiring all mail-in ballots to be received by Election Day 
 

60% Strongly favor 
20% Somewhat favor 
  8% Somewhat oppose 
  8% Strongly oppose 
  3% Not sure 
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4* What would do most to restore confidence in elections? 
 
 58% Requiring voters to show photo ID before casting a ballot 

25% Requiring states to clean voter rolls by removing people who have died or 
moved from the voter registration lists 

12% Requiring all mail-in ballots to be received by Election Day 
  6% Requiring all voting machines to be made in the United States 
 

 
 

Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on August 27-28, 
2025. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and 
the sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and 
political party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were 
reviewed to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


